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Вступ. Китайська фармацевтична промисловість активно розви-

вається і сьогодні є однією з провідних виробничих галузей країни. 

Забезпечення населення лікарськими засобами здійснюється через лі-

карні (відділи видачі медикаментів за призначенням лікаря), а також 

через аптечні заклади. 

Кількість аптек в Китайській Народній Республіці (КНР) вимі-

рюється сотнями тисяч (приблизно 420 тисяч) і збільшується c кож-

ним роком.  

Незважаючи на це в країні й тепер найпопулярнішими і затребу-

ваними ліками залишаються препарати традиційної китайської меди-

цини (ТКМ), що є одними з важливих складових елементів кращих 

досягнень культури китайської нації. В даний час в Китаї налічується 

понад 9000 найменувань готових препаратів китайської медицини. 

Метою роботи стало вивчення асортименту товарів, що реалізу-

ються через аптеки у КНР, в тому числі продукції, що належить до 

обмеженого аптечного асортименту. 

Основний матеріал дослідження. Фармацевтичний ринок КНР 

характеризується двома суміжними проте незалежними напрямками –

ТКМ та сучасної «західної» медицини, у зв’язку з чим існують два 

види аптек. 

У аптеках ТКМ подрібнюють, фасують сировину, що включає 

інгредієнти рослинного, мінерального та тваринного походження: за-

сушених жуків, ящірок, змій і кажанів, сухі квіти і коріння, личинки 
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комах, цілющі трави, товчені камені, порошки з мінералів та інші лі-

кувальні зілля. Готують за прописом лікаря та реалізують засоби тра-

диційної китайської медицини населенню. Також в аптеках ТКМ мо-

жна зустріти в продажу столітні гриби і чай пуер. 

В сучасних аптеках асортимент включає готові лікарські засоби 

західної медицини (безрецептурні та обмежений перелік рецептурних 

препаратів), готові лікарські засоби ТКМ, ОТС-препарати, вироби 

медичного призначення (окрім засобів для ін’єкцій, виробів для інфу-

зій та трансфузій, спринцівок та інших виробів, що згідно з місцевим 

законодавством можуть застосовуватися тільки в умовах медичних 

закладів), а також товари обмеженого аптечного асортименту.  

Остання група товарів представлена різноманітними косметич-

ними засобами, розчинами для контактних лінз, гігієнічними засоба-

ми та тест-системами для жінок, репелентами, медичними виробами 

та технікою самодіагностики, товарами для людей з обмеженими фі-

зичними можливостями та літнього віку, предметами догляду за хво-

рими, засобами для дезінфекції, харчовими добавками, масками та 

фільтрами для захищення органів дихання від смогу (PM 2.5).  

Також дозволено реалізацію продукції «здорового харчування», 

тому в деяких мережах у продажу можна побачити соняшникову 

олію та рис. 

Відсутні в асортименті аптек дитячі підгузки, дитяче харчування 

та молочні суміші, що реалізуються через мережі супермаркетів, а та-

кож мережу інтернет.  

Висновки. Таким чином асортимент обмежених груп товарів у 

аптеках КНР має свої національні особливості, проте багато в чому 

схожий з асортиментом українських аптечних закладів.   




